
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ПВНЗ «БУКОВИНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Витяз з протоколу № 10 

засідання науково-методичної Ради юридичного факультету

від 6 червня 2024 р.

Присутні:

Кельбя С.Г. -Голова науково-методичної Ради;

Пелипчук С.М. - Перший проректор 

ПВНЗ «Буковинський університет»;

Селезньова О.М.- зав.кафедри професійних 

та спеціальних правових дисциплін;

Утєхін І.Б. -зав. кафедри фундаментальних 

юридичних дисциплін;

Морараш Г.В.-доцент кафедри професійних 

та спеціальних правових дисциплін; 

Полонка І.А.-доцент кафедри професійних 

та спеціальних правових дисциплін;

Руснак Л.М.-доцент кафедри професійних 

та спеціальних правових дисциплін;

Гудима М.М.-доцент кафедри фундаментальних 

юридичних дисциплін;

Кантемір С.О.-доцент кафедри фундаментальних 

юридичних дисциплін;

Білінська Л.В.-викладач кафедри професійних 

та спеціальних правових дисциплін;

Кушнір Я.В.-викладач кафедри фундаментальних 

юридичних дисциплін;



Стейкголдери:

Михайлюк С. - начальник Головного управління 

ДСНС в Чернівецькій області, 

Мінтенко С. - начальник Чернівецького міського центру 

з надання безоплатної вторинної правової допомоги, 

Liviu Mihai - Голова Колегії адвокатів м.Сучава;

Кирилюк С. - полковник поліції;

Голова студкому юридичного факультету;

Дудка О., Стецун М.,Николюк Д. - представники студкому 

юридичного факультету.

Порядок денний:

.. .5. Про обговорення та розгляд пропозицій стейкголдерів щодо внесення 

змін в 01ПІ першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

...5. Слухали:

Завдання та особливості організації освітнього процесу у 2024-2025 н.р.

Виступили:

- Сергій МИХАЙЛЮК, начальник Головного управління ДСНС України в 

Чернівецькій області, з пропозицією про доцільність введення до 

вибіркових компонентів освітньо-професійної програми навчальної дисципліни 

“Конституційна конфліктологія”;

- Сергій МІНТЕНКО, начальник Чернівецького міського центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги, - навчальних дисциплін “Спадкове 

право” та “Споживче право”;

- Декан Сучавської колегії адвокатів, Лівіу МІХАЙ. Він підкреслив важливість 

ролі інституту медіації, та запропонував ввести навчальну дисципліну 

“Медіація” у вибіркові компоненти освітньо-професійної програми.

- Представниця Студентського комітету юридичного факультету, Дар’я 

НИКОЛЮК, яка озвучила пропозиції від студентів: цікаво було б приділити 



увагу вивченню таких навчальних дисциплін, як “Поліцейське право” та 

“Транспортне право”;

- Випускник юридичного факультету ПВНЗ “Буковинський університет”, 

полковника поліції Сергій КИРИЛЮК, який акцентував увагу на вагомості в 

майбутньому для здобувачів знань поліцейського права, а також вказав на 

потребу вивчення навчальної дисципліни “Судово-бухгалтерська експертиза” 

та вказав на необхідність реалізації PH 10 (вільно спілкуватись держаною та 

іноземною мовами, чк усно так і письмово із застосуванням правничої 

термінології) і PHI 1 (мати базові навички риторики) доповнити ОК «Українська 

мова (за професійним спрямуванням)» доповнити темами , спрямованими на 

розвиток культури спілкування, оскільки це є однією з базовох навичок юриста. 

Ухвалили: пропозицію підтримати.

Виступили: Кельбя С.Г.. При оновленні та затвердженні ОП в особливостях 

програми конкретизувати забезпечення єдності різних форм і методів 

підготовки майбутніх юристів (поєднання викладання юридичних навчальних 

дисциплін з ОК практичного спрямування; з другого по четвертий курси; 

щорічне вивчення іноземної мови). Внести в перелік обов’язкових ОК 

Юридична логіка та критичне мислення (проаналізувавши робочі плани 

юридичного факультету Сучавського університету ім. Штефана чел Маре), OK 

Екологічне та земельне право (проаналізувавши 01111 юридичного факультету 

КНУ імені Тараса Шевченка), ОК Філософія права, ОК Цивільне процесуальне 

право та ОК Право Європейського Союзу (проаналізувавши 01111 юридичного 

факультету ЧНУ імені Юрія Федьковича).

Полонка І.А.. Враховуючи пропозиції та відгуки стейкголдерів, випускників та 

здобувачів, перенести частини ОК з вибіркових до обов’язкових, а перелік 

вибіркових дисциплін переформатувати згідно з вимогами часу та регіональною 

спрямованістю 01111, а саме: ОК Соціологія, ОК Інформаційне право, ОК 

Економічна теорія, ОК Міжнародне приватне право- перенести в обов’язкові 

компоненти.



Селезньова О.М.. Забезпечуючи фахову підготовку студентів правників на рівні 

сучасних державних та міжнародних стандартів та враховуючи пропозиції 

стейкголдерів, випускників та здобувачів, ввести до вибіркових компонентів 

наступні дисципліни: Конституційна конфліктологія, Порівняльне 

правознавство, Медичне право та охорона здоров’я, Судова медицина та 

психіатрія, Правові засади протидії корупції в Україні та зарубіжних країнах, 

Поліцейське право, Медіа право, Сімейне та спадкове право, Право 

інтелектуальної власності, Договірне право, Порівняльний цивільний процес, 

Правова статистика та кримінологія, Правове регулювання інвестиційної 

діяльності, Національна та інформаційна безпека держави.

Ухвалили: 1. Пропозицію підтримати

2. Запропоновані пропозиції враховувати при оновленні ОПП 081 

Право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2024- 2025 н.р..

Голова науково-методичної Ради факультету г/ /

к.ю.н., доцент Кельбя С.Г.


